L’essor du tourisme international

Ce diagramme a barres présente en
abscisse (axe horizontal en bas) les
annees. En ordonnée (axe vertical a
gauche), figure le nombre de touristes
exprime en millions. Des lignes
horizontales graduent le diagramme pour
chaque tranche de 100 millions de
touristes. Pour lire le document, il convient
de partir des années en bas et de
remonter la colonne leur correspondant.
Une fois en haut de la colonne, se référer
aux chiffres indiqués a gauche et a droite,
en suivant la ligne horizontale, pour
évaluer le nombre de touristes d’'une
année donnee.
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